
 

 

 
 .مركز الدائرة الداخلية :حدائق( 1

 : أوجد طول كل مما يأتي

 
   : إذن CDFمركز Kبما أن (2
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3 ) 
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  :برهان اكتب برهان غير مباشر( 5

x5: المعطيات 7 52  

x : المطلوب 9 

 : البرهان

x أفترض أن: 1الخطوه  9  

xعلى فرض أن xبقيم ممكنه لـ  جدولاأعمل : 2الخطوه  9. 

2 1 2 2 x 

3 2 42 42 x 5 7 

 

xعندما تكون  9 فإن x5 7 52  . 

x5أدى الافتراض إلى تناقض مع المعلومة المعطاه: 3الخطوه  7 52  . لذلك فإن

xالافتراض بأن  9 . الأصلية بأن  النتيجةوتكونx 9 صحيحة بالتأكيد. 

 :ياس كل مما يأتيأوجد ق

6) 

 
SQبما أن QT وQT RT  وQS RS    

    SQTينصف QR:حسب عكس نظرية منصف الزاويةإذن 

SQT إذن  43 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2 ) 

 
ZYو XWYينصف ZWبما أن WY وXZ XW    

  :حسب نظرية منصف الزاويةإذن 
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 : اختيار من متعدد( 2

  B:الأختيار

   xطول الضلع الثالث بفرض أن
?. . x3 1 4 6    
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9 ) 

   
    :ABCمركز الدائرة الداخلية في Hبما أن
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11 ) 

     
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11 ) 

ACH    بالتنصيف 16

 BAC

HAC
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12 ) 

 DHB
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 :اختيار من متعدد( 13

   C:الاختيار

   xبفرض أن طول الضلع الثالث
?

x5 11    

x16  أوx16    
?

x

x

5 11

6

 


            

?
x

x

11 5

6

 
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AB,قارن بين ( 14 BC في الشكل أدناه: 

 

DCبما أن  AD وDB DB حسب خاصية الانعكاس 

CDBو ADB   إذن حسب متباينةSAS :BC AB 

    

  : اكتب الافتراض الضروري

   nليس عامل للعدد 4فإن , nعاملا لعدد 2إذا كان ( 15

16 )M N  

a3إذا كان ( 12 7 28  فإنa 7    

 



 

 

 :  لتحدد أي زاوية لها أكبر قياس في كل من المجموعات الاتية, استعمل الشكل المجاور

12)  

 
12 )1 هي الزاوية الأكبر حسب متباينة الزاوية الخارجية  

19 )8  

21 )4  فية تكون هي أكبر زاوية   90لان المثلث قائم الزاوية وزاوية 

 

21)   

   xبفرض أن طول الضلع الثالث
?

x10 16    
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22)  

   xبفرض أن طول الضلع الثالث
?

x23 39    
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 1) D 

QP QT

QT
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2 )C 

 =المثلث  مساحة
1
2

 طول القاعدة في الإرتفاع 

. =مساحة المثلث 
1
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 C :الاختيار( 3

: بفرض أن النقاط هي     , , , , ,D E F 2 4 4 4 1 2 

  EFإلى  Dأوجد معادلة ارتفاع من

يساوي  EFبما أن ميل 
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m
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يساوي  EFفإن ميل الارتفاع العمودي على 
1
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  DFإلى  Eمعادلة الإرتفاع من

يساوي  DFبما أن ميل 
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وي يسا DFفإن ميل الارتفاع العمودي على 
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  2و  1حل المعادلتين 
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 هي DEF إذن احداثيات ملتقى ارتفاعات ,
5

1
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4 ):AB DAC 

5 )B 
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 حسب نظرية فيثاغورث  

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 : أسئلة الاختيار من متعدد

 :xأوجد قيمة( 1

 : حسب نظرية منصف الزاوية 
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 D: الاختيار

2 ) 
?

x7 4    

x11 أوx11   
?

x
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 D: الاختيار

3 ) 

 ارتفاع :A: الاختيار

4 ) 

 A: الاختيار

QPبما أن  PR QR    إذنR Q P   

5) 

    زاوية منفرجة B: S: الاختيار

6 ) 

:  90منفرج الزاوية لان الزاوية المتبقية قياسها أكبر من  :C: الاختيار

 180 25 57 98   

 



 

 

   :C: الاختيار( 2
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2 ) 

   xبفرض أن طول الضلع الثالث
?
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 يمكن أن يكون أصغر رقم للضلع الثالث 2إذن 

9) 

: النقاط هي     , , , , ,X Y Z 3 2 1 4 5 1 

  XYإلى  Zأوجد معادلة ارتفاع من
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   1يساوي  XYفإن ميل الارتفاع العمودي على 
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  YZإلى  Xمعادلة الإرتفاع من

يساوي  YZبما أن ميل 
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   2يساوي  YZفإن ميل الارتفاع العمودي على 

 y y m x x  
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  2و  1حل المعادلتين 
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 هي DEF إذن احداثيات ملتقى ارتفاعات ,
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 :ولاكتب أضلاع المثلث أدناه مرتبة من تبعاً لأطوالها من الأقصر إلى الأط (11

 

 R

R
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Tإذن   بما أن  S R    إذنRS RT TS  

11) 

 
بما أن المثلث العلوي جميع أضلاعه متساوية إذن المثلث متساوي الاضلاع وكل زاوية 

  60= من زواياة 

إذن حسب متباينة  SAS  
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 12)  

جنوبا, لذلك فقياس الزاوية المقابلة للضلع الذي يمثل بعده  °20 حمزة؛ انعطف حمزة

180عن المخيم يساوي  20  شمالا لذلك  °30فقد انعطف  هانيأما . °160أو

180 يمثل بعده عن المخيم يساوي فقياس الزاوية المقابلة للضلع الذي 30   أو

160 بما أن: SASوحسب متباينة. 150° 150  عن  بعديكون أ حمزةفإن

 .المخيم

 
 

 

   :xأوجد قيمة  (13

 
 :إذن 121بما أن مجموع قياسات زوايا المثلث 
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14a    ) 

 
14b)  
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     

    

,

.

B C
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     

   

,
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14c) ABC حاد الزوايا ومتطابق الضلعين. 

14d) m C m A   ضلع المقابل للزاوية لأن طول الC  في المثلث أقصر من

 . Aطول الضلع المقابل للزاوية 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


